May 2018

| entered the conversation.....

Community
Conversations
Corio Electorate

Hea"ng first hand about the M In support of current process (2.50%) Lljg%esr 18: 451?}2
refugee determination process B ot aware / unsure of process (32.50%) 35:50; 10%
and a person's experience of B In support of a fairer process (65%) 51-65: 5%

Over 65:  39%
going through it.

Age Groups of
Participants:

After participating in this conversation | believe that
the process should...
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B Stay the same [l Have a fair review process [ Offer permanent protection

Allow for family reunion [l Be the same, boator plane @ Provide funded legal support

| will support a local MP who | will support a local MP who
advocates for a fairer asylum advocates for people in offshore
process detention to be brought to safety in
Australia

B Strongly disagree (0%) [ Disagree (0%) B Strongly disagree (0%) [l Disaagree (0%)
B Unsure (10.26%) @ Agree (17.95%) B Unsure (10.26%) M Agree (12.82%)
B Strongly agree (71.79%) B Stronaly agree (76.92%)



